

# Михаил Чайка возглавил новосибирское отделение корпорации Intel

В связи с переходом Александра Голенкова на работу в компанию Kraftway должность руководителя новосибирского отделения корпорации Intel занял Михаил Чайка.

Ему поручено расширить взаимодействие с интеграторами продукции Intel на территории Урала, Сибири и Дальнего Востока.

Новосибирское отделение корпорации Intel было открыто в ноябре 2003 года, и оно стало первым региональным офисом Intel в России. В сентябре 2004 г. в Новосибирске был создан Центр исследований и разработок Intel, где сейчас работает более 200 высококвалифицированных ученых и специалистов по разработке программного обеспечения. В апреле этого года в Новосибирске прошел уже второй по счету региональный Форум Intel для разработчиков программного и аппаратного обеспечения (Intel Developer Forum, IDF). В его работе приняли участие 1016 разработчиков, руководителей ИТ-департаментов государственных и коммерческих структур, научных работников, инженеров, специалистов в области ИТ, маркетологов и аналитиков из 43 городов 8 государств.

Во время работы новосибирского Форума IDF Джон Дэйвис, вице-президент Sales and Marketing Group, директор Solutions Market Development Group корпорации Intel, подписал Протокол о принципах взаимодействия и намерениях между Intel и Администрацией Новосибирской области. Планируется, что в соответствии с Протоколом в 2005-2007 гг. в Новосибирской области будет реализован ряд программ по продвижению инфокоммуникационных технологий.

Кроме того, в апреле 2005 года началась реализация Протокола о взаимодействии корпорации Intel с Сибирским отделением РАН (СОРАН). Этот документ предусматривает расширение образовательных программ в Новосибирском государственном университете, поддержку Суперкомпьютерного центра СОРАН и ряд двухсторонних образовательных и научно-исследовательских проектов.

Михаил Чайка начал работать в корпорации Intel в 2001 году в качестве регионального представителя в Западной Сибири. Затем до последнего времени в должности инженера по применению продукции Intel он отвечал за работу с ключевыми компаниями-сборщиками компьютерной техники на территории Западной Сибири.

Михаил родился и вырос в Новосибирске, в 2000 году с отличием закончил Новосибирский государственный университет по специальности «Радиофизика». Имеет 9-летний опыт успешной работы в ИТ-бизнесе в области производства и продаж компьютерной техники.

«Вступая в новую должность, основной своей задачей вижу дальнейшее расширение программ Intel для малого и среднего бизнеса, высшего и школьного образования, а также расширение работы с производителями компьютерной техники и разработчиками программного обеспечения на территории Урала, Сибири и Дальнего Востока, - говорит М.Чайка. - Расширяя масштабы сотрудничества Intel с ИТ-сообществом этих регионов, особое внимание планирую уделить совместным научно-исследовательским программам и реализации инновационных проектов Intel».

Корпорация Intel с каждым годом наращивает масштабы своей деятельности на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке. В результате к настоящему времени программой Intel в поддержку местной компьютерной индустрии охвачены более 3000 компаний, занимающихся производством компьютеров, что составляет свыше двух третей общего числа российских компаний-участниц этой программы. При этом 28 компаний вышеупомянутых регионов имеют статус Intel® Premier Provider (IPP), который присуждается лидерам компьютерной отрасли, способным поставлять на рынок готовые решения. Дважды в год в 16 городах Урала, Сибири и Дальнего Востока Intel организует конференции для участников своей программы поддержки местной компьютерной индустрии (так называемые Intel Channel Conferences).

Кроме того, корпорация Intel регулярно проводит на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке различные акции по популяризации современных информационных технологий. Осенью этого года в Хабаровске, Новосибирске и Екатеринбурге пройдут «Недели цифровых технологий Intel-ТрансТелеКом», которые включают в себя разнообразные мероприятия, рассчитанные на самые широкие слои местного населения.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОФИЦИОЗ, МИР 👁 3186 14.08.2005, 16:56 📌 244  
URL: <https://babr24.com/?ADE=23587> Bytes: 4051 / 4051 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](#)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)